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ОЕСР: ОГЛЯД НАЦІОНАЛЬНИХ СТРАТЕГІЙ ТА
ПОЛІТИКИ У ГАЛУЗІ ІММЕРСІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Огляд  національних  стратегій  та  політики  у  галузі
імерсійних технологій».

У ньому зазначається, що імерсійні технології, такі як доповнена реальність,
віртуальна реальність, змішана реальність, цифрові двійники та віртуальні
світи  швидко  змінюють  способи  взаємодії  суспільства  з  цифровим
контентом,  відкриваючи  нові  можливості  у  різних  секторах,  включаючи
виробництво,  охорону  здоров’я,  освіту,  культуру.  Незважаючи  на  їхню
значущість, розроблення політики, специфічної для імерсійних технологій,
залишається на початковій стадії. У цьому документі представлено огляд
національних  та  регіональних  стратегій  та  політик  щодо  імерсійних
технологій, який базується на даних 53 політик із 23 країн та Європейського
союзу в цілому. Експерти визначають п’ять основних політичних підходів:
цільове  фінансування  (пряма  фінансова  підтримка  розроблення  та
упровадження імерсійних технологій); нецільове фінансування (розширені
програми  цифрової  трансформації,  що  включають  імерсійні  технології);
підтримка  екосистеми  цифрових  технологій  (ініціативи  у  галузі
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інфраструктури,  навичок  та  стандартів  для  забезпечення  упровадження
імерсійних  технологій);  стратегічні  рамки  (національні  та  регіональні
стратегії,  що визначають довгострокові перспективи розвитку імерсійних
технологій);  керівні  принципи  (добровільні  рамки,  що  сприяють
відповідальним  інноваціям  та  безпеці).  Відзначається,  що  розроблення
політики у галузі імерсійних технологій прискорилось після 2020 року, що
свідчить про зростаючі масштаби їх  упровадження та значний соціальний
вплив  у  першу  чергу  віртуальної  та  доповненої  реальності.  Більшість
політичних  заходів  спрямовані  на  прискорення  розроблення  та
упровадження  у  першу  чергу  на  малих  та  середніх  підприємствах  й
державному секторі, а найбільш поширені  з них – цільове фінансування
та стратегічні  ініціативи.  Необхідно ураховувати потенційні  ризики щодо
збереження конфіденційності та забезпечення цифрової безпеки, особливо
коли досвід персоналізований на основі емоційних реакцій або висновків,
зроблених  на  основі  поведінкових  та  біометрії.   Ці  та  інші  проблеми,
включно  зі  психологічною  безпекою  та  безпекою  дітей,  можуть  бути
вирішені  виключно за  допомогою керівних  принципів  або  стратегій,  які
вказують  на  довгострокові  наміри,  тому  у  документі  наголошується  на
важливості  міжнародного  співробітництва  з  огляду  на  транскордонний
характер імерсійних технологій,  необхідності  забезпечення сумісності  та
загальних стандартів.
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